Péter az 6ceesével a kovetkezd jatékot jatssza: megkéri 6t, hogy talaljon ki egy N kiilonb6z8 pozitiv egészbdl allo
szamsorozatot. Ezutdn ezt az ocsi ugy kodolja, hogy az i-edik helyen all6 szam helyére a ¢ szdmot irja, amennyiben
az eredeti sorozat i-edik szamaéaval végz6ds leghosszabb szigortan monoton névekvs (nem feltétlentil Osszefiiggs) rész-
sorozata c szambol all. Példaul a kigondolt, eredeti sorozat lehet a3 1 2 4 8 20 10 sorozat. Ehhez a kédolt valtozat
a kovetkez6: 1 1 2 3 4 5 5. Ezt a kodolt sorozatot kapja vissza Péter az OccsétSl. Péternek az a feladata, hogy
talaljon egy olyan sorozatot, aminek a kodolt valtozata megegyezik az 6ccsétdl kapott kédolt sorozattal. Készitsiink
programot, amely segit Péternek jatszani.

A program olvassa be a standard input els6 sorabol N-et (N < 500 000), majd a kovetkezs sorbol a kodolt sorozat
elemeit, melyek szokozzel elvalasztott egészek, és irjon a standard output elsG és egyetlen soraba egy olyan N db
pozitiv egészbdl All6 sorozatot, melyet ha kédolunk, akkor pont a bemenetet kapjuk. Mivel t6bb megoldas lehet, igy
mindegy, melyiket adjuk meg. A bemeneti szamok egyike sem nagyobb 10 000 000-nal, a kimenet se legyen ennél
nagyobb. A kimenet kiilonb6z6 szdmokbol kell, hogy &lljon.

Példa bemenet: | Példa kimenet:

6 382195
121132

Pontozas és korlatok: A programhoz mellékelt, a helyes megoldas elvét tomoren, de érthetéen leird dokumentéacio
1 pontot ér. A programra akkor kaphaté meg a tovabbi 9 pont, ha barmilyen hibatlan bemenetet képes megoldani
az 1 mp futasidGkorlaton beliil. A megoldéasért részpontszamok kaphatok, ha a program N < 5-re, illetve N < 500-ra
megoldéast ad.

Bekiildends egy tomoritett s84.zip alloményban a program forraskodja (s84.pas, s84.cpp, ...) az .exe és més,
a fordito altal generalt allomanyok nélkiil, valamint a program révid dokumentécidja (s84.txt, s84.pdf, ...), amely
a fentieken tul megadja, hogy a forras mely fejleszt&i kdrnyezetben fordithato.



